



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

7. 12. 2016

bod programu:

44

věc :

**Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017
z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem**

důvod předložení:

Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích

zpracoval:

Bc. Martina Čmejlová, referentka OKSS
Bc. Gabriela Krčilová, referentka OKSS
Šárka Šmilauerová, referentka OKSS
Ing. Martin Kohl, vedoucí OKSS

předkládá:

MUDr. Jiří Madar, náměstek primátorky

projednáno:

Kulturní komise RM dne 1. 11. 2016
Komise mládeže a sportu dne 25. 10. 2016
Komise RM pro sociálně zdravotní problematiku a místní Agendu 21 dne 21. 11. 2016
Školská komise RM dne 18. 10. 2016
Právní odbor - oddělení právní
Ing. Věra Nechybová, primátorka

přizvání k jednání:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města v kompetenci Rady města po projednání

A) s c h v a l u j e

1. „Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“ včetně formulářů, které jsou přílohou tohoto programu, dle přílohy č. 1 důvodové zprávy
2. znění smlouvy o poskytnutí dotace z „Fondu Rady města Ústí nad Labem“, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení

Příloha usnesení v elektronické podobě:

1. Smlouva o poskytnutí dotace

Důvodová zpráva:

Odbor kultury, sportu a sociálních služeb předkládá ke schválení Zastupitelstvu města Ústí nad Labem v kompetenci Rady města Ústí nad Labem „Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“.

Odbor kultury, sportu a sociálních služeb ve spolupráci s Právním odborem, odd. právním, upravil podmínky poskytnutí, čerpání a vyúčtování poskytnuté dotace. Výsledkem je zpracovaný „Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“ včetně potřebných formulářů (formulář žádosti o dotaci, formulář žádosti o změnu údajů, formulář vyúčtování dotace).

Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem byl projednán v příslušných komisích Rady města Ústí nad Labem s níže uvedenými usneseními.

Kulturní komise RM

Kulturní komise RM nedoporučuje tento systém poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 a doporučuje zapracovat systém dle modelu Krajského úřadu Ústeckého kraje.

HLASOVÁNO: 7 pro 0 proti 0 zdržel se

Komise mládeže a sportu

Komise mládeže a sportu schvaluje znění „Programu pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“.

HLASOVÁNO: 6 pro 0 proti 0 zdržel se

Komise RM pro sociálně zdravotní problematiku a místní Agendu 21

Komise RM pro sociálně zdravotní problematiku a místní Agendu 21 doporučuje Radě města Ústí nad Labem „Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“ ke schválení.

HLASOVÁNO: 5 pro 0 proti 0 zdržel se

Školská komise RM

Školská komise souhlasí s návrhem dotačního programu „Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem“.

HLASOVÁNO: 6 pro 0 proti 0 zdržel se

Zároveň s Programem pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem předkládá Odbor kultury, sportu a sociálních služeb ke schválení návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z „Fondu Rady města Ústí nad Labem“, který byl zpracován ve spolupráci s Právním odborem - oddělením právním.

Smlouvy budou uzavírány mezi poskytovatelem Statutárním městem Ústí nad Labem a příjemci dotací. Dotace budou poskytovány na základě rozhodnutí Rady města Ústí nad Labem (žádosti o dotaci do 50 tis. Kč).

Návrh dotační smlouvy obsahuje úseky, ve kterých bude docházet ke změnám v souvislosti s konkrétními žádostmi (název subjektu, účel použití, usnesení, číslo smlouvy, termín vyúčtování). Dále mohou být doplněna ustanovení, která budou vyplývat z potřeby jednotlivých žádostí či zákona.

Příloha důvodové zprávy v elektronické podobě:

1. Program pro poskytování dotací z Fondu Rady města Ústí nad Labem v roce 2017 z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem